



Для немедленной публикации: 18.04.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОРУЧИЛА ВЕДОМСТВАМ ШТАТА ПРИВЕСТИ В СОСТОЯНИЕ ГОТОВНОСТИ СРЕДСТВА ЭКСТРЕННОГО РЕАГИРОВАНИЯ НАКАНУНЕ НАДВИГАЮЩЕГОСЯ ЗИМНЕГО ШТОРМА

Предупреждения о зимнем шторме объявлены в центральной части штата Нью-Йорк, долине Среднего Гудзона, долине реки Мохок, северной части штата и южных регионах

Наиболее сильные снегопады с выпадением до одного фута (30 см) снега ожидаются в возвышенных местностях в центральной части штата и в долине Среднего Гудзона

В северных регионах до утра вторника ожидаются снегопады интенсивностью 1–2 дюйма (2,5–5 см) в час

Возможны падение деревьев и отключения электричества; жителям штата Нью-Йорк рекомендуется проявлять осторожность во время поездок на работу и с работы во вторник

Сегодня губернатор Кэти Хокул дала указание ведомствам штата подготовить ресурсы для реагирования на чрезвычайные ситуации, поскольку в некоторых районах штата в период с вечера понедельника до утра среды ожидается поздний зимний шторм со снегопадами и дождями. Предупреждения о сильных снегопадах в настоящее время действуют в возвышенных местностях в центральной части штата Нью-Йорк, долине Среднего Гудзона, долине реки Мохок, северной части штата и южных регионах, включая Кэтскиллс (Catskills). В центральной части штата и в долине Среднего Гудзона ожидаются наиболее сильные снегопады с выпадением до одного фута (30 см) тяжелого мокрого снега, а в северных регионах возможны снегопады интенсивностью 1–2 дюйма (2,5–5 мм) осадков в час. Учитывая возможные последствия этого шторма, жители штата Нью-Йорк в местностях с наиболее сильными снегопадами должны быть готовы к возможным падениям ветвей деревьев и отключениям электроэнергии, даже если снеговой покров будет минимальным. Губернатор Хокул также призывает жителей штата Нью-Йорк проявлять осторожность во время поездок на работу во вторник утром.

«Жители штата Нью-Йорк очень хорошо знают, что в конце марта зима еще не заканчивается, и на этой неделе мы готовимся к зимнему шторму, который в некоторые регионы штата принесет до одного фута снега, что затруднит поездки на работу и с работы во вторник, — **сказала губернатор Хокул**. — Ведомства штата готовы к ликвидации последствий этого позднего зимнего шторма. Мы призываем всех жителей штата следить за местными прогнозами погоды и сохранять бдительность во время поездок во вторник».

В отдельных местах в центральной части штата Нью-Йорк и долине Среднего Гудзона к утру среды может выпасть до одного фута (30 см) снега. В долине реки Мохок может выпасть до 7 дюймов (18 см) снега, а в отдельных местах в северной, южной и западной частях штата ожидается образование снежного покрова толщиной 2–5 дюймов (5–13 см). Во время этого шторма в Столичном регионе и региона Фингер-Лейкс ожидается выпадение до двух дюймов (5 см) снега, а в городе Нью-Йорке и Лонг-Айленде выпадет несколько дюймов дождя. В регионах, в которых ожидаются наиболее сильные снегопады, даже при небольшом снежном покрове возможны падение ветвей деревьев и отключения электроэнергии.

В разных регионах штата накануне зимнего шторма были объявлены несколько погодных предупреждений, оповещений и рекомендаций. Полный список погодных оповещений и прогнозов приведен на сайте Национальной метеорологической службы (National Weather Service) по адресу <https://alerts.weather.gov>.

Начальник Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES) Джеки Брей (Jackie Bray): «Хотя сейчас уже вторая половина апреля, в северной части штата Нью-Йорк снег никогда не бывает сюрпризом. Наши подразделения готовы приступить к ликвидации последствий шторма и будут взаимодействовать с нашими местными партнерами, предоставляя им все необходимые ресурсы и поддержку. Хотя такой шторм не новость для жителей штата Нью-Йорк, мы все должны сохранять бдительность в следующие сутки, следить за местными прогнозами погоды, закладывать намного больше времени на поездки во вторник и проводить время с друзьями и родными».

Готовность ведомств

Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (Division of Homeland Security and Emergency Services)

Оперативный штаб (Emergency Operations Center) DHSES штата Нью-Йорк будет отслеживать погодные и дорожные условия, координировать действия ведомств штата по ликвидации последствий и поддерживать связь с местными администрациями до и во время этого шторма. Резервные склады штата готовы направить в населенные пункты оборудование и материалы для ликвидации последствий шторма, включая насосы, бензопилы, мешки с песком, генераторы, складные кровати, одеяла и бутилированную воду.

Департамент транспорта (DOT)

Департамент транспорта штата готов направить 3428 операторов и руководителей работ из разных частей штата. Персонал может быть объединен в бригады экстренного реагирования любого необходимого назначения (для уборки снега, с древоизмельчителем, для загрузки и буксировки, для обрезки и погрузки и т. п.). Кроме того, при необходимости для поддержки мер по ликвидации последствий шторма могут быть привлечены 75 сотрудников Системы управления в чрезвычайной ситуации (Incident Command System). Потребность в дополнительных ресурсах (включая операторов, водителей спецтехники, механиков и инструкторов операторов по работе с оборудованием) будет корректироваться по мере изменения погодных условий.

Все пострадавшие населенные пункты будут укомплектованы персоналом для круглосуточной работы в течение всего периода непогоды и осуществления срочных операций по очистке. Все доступное оборудование для уборки снега и льда находится в состоянии готовности. Механики автопарков в пострадавших районах будут круглосуточно и без выходных находиться во всех основных населенных пунктах для проведения ремонта и поддержания грузовиков в рабочем состоянии. По всему штату развернуто следующее оборудование:

- 1705 больших и средних снегоуборочных машин
- 48 дорожных уборочных прицепов
- 316 погрузчиков
- 13 автокранов с люлькой
- 72 дереводробящих машин
- 32 автомобиля для ремонта светофоров

Центры управления дорожным движением (Traffic Management Center) в затронутых регионах будут размещать сообщения о погодных условиях на световых табло со сменным изображением для текущего информирования об инцидентах и возможных ограничениях движения (если необходимо).

Для получения актуальной информации о дорожной ситуации звоните по телефону [511](tel:511), используйте сайт www.511NY.org или загрузите бесплатное мобильное приложение 511NY.

Дорожное управление (Thruway Authority)

Корпорация Thruway Authority готова направить для ликвидации последствий 641 оператора и руководителя работ. Имеющиеся оборудование и ресурсы по всему штату приведены ниже:

- 356 больших и средних снегоуборочных машин
- 9 дорожных уборочных прицепов

- 67 погрузчиков
- Заготовлено более 113 тысяч тонн соли

Знаки с переменными сообщениями (Variable Message Signs, VMS) и социальные сети будут использоваться для оповещения автомобилистов о зимних погодных условиях на автомагистрали Thruway.

Корпорация Thruway Authority рекомендует автомобилистам бесплатно загрузить [мобильное приложение](#), которое доступно для устройств iPhone и Android. Это приложение предоставляет в реальном времени информацию о дорожной ситуации, камерах и навигации во время поездки. Автомобилисты также могут подписаться на электронную рассылку [TRANSalert](#) для получения актуальной информации о дорожной ситуации на автомагистрали Thruway.

Департамент охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation)

Полицейские, лесничие, персонал служб экстренного реагирования и региональные сотрудники DEC находятся наготове, отслеживают развитие ситуации и активно патрулируют районы и следят за объектами инфраструктуры, которые, согласно прогнозам, будут наиболее подвержены воздействию суровых погодных условий. Все имеющиеся ресурсы, включая бригады пильщиков, готовы к развертыванию в экстренной ситуации.

DEC рекомендует жителям отдаленных районов штата следить за информацией об опасности схода снежных лавин и быть к этому готовыми, так как такая погода может повысить риск схода снежных лавин на склонах или обрывах. Более подробную информацию можно найти [здесь](#).

Управление по вопросам парков, мест отдыха и сохранения исторического наследия (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation)

Полиция парков штата Нью-Йорк (New York State Park Police) и сотрудники парков находятся наготове и внимательно следят за погодными условиями и их последствиями. Актуальную информацию о времени работы парков можно найти на сайте parks.ny.gov или позвонив в местное управление парков для получения обновленной информации относительно времени работы, открытия и закрытия парков.

Департамент коммунального обслуживания (Department of Public Service, DPS)

Примерно 6750 работников коммунальных компаний штата Нью-Йорк готовы для выполнения работ по оценке ущерба, ликвидации последствий, ремонту и восстановлению по всему штату Нью-Йорк. Персонал ведомств будет контролировать работу коммунальных компаний во время шторма и следить за тем, чтобы коммунальные компании направляли соответствующие ресурсы в наиболее пострадавшие регионы.

Полиция штата Нью-Йорк (New York State Police)

Полиция штата будет внимательно следить за ситуацией и готова при необходимости направить дополнительных сотрудников в районы, находящиеся в сложных погодных условиях. Все полноприводные и специализированные транспортные средства полиции штата, включая снегоходы и служебные автомобили, готовы к немедленному реагированию.

Управление энергетики штата Нью-Йорк (New York Power Authority, NYPA) / корпорация Canal Corporation

Сотрудники корпораций New York Power Authority и Canal Corporation выполняют подготовительные мероприятия для обеспечения сохранности и готовности всех объектов, активов и оборудования. Управление энергетики также готово при необходимости оказать поддержку мероприятиям по восстановлению электроснабжения.

Советы по безопасности

Поездки в зимнее время

Основной причиной гибели и травм во время снежных бурь являются дорожно-транспортные происшествия. Прежде чем сесть за руль, убедитесь, что автомобиль очищен от льда и снега. Хороший обзор — ключ к безопасному вождению. Запланируйте остановки и соблюдайте увеличенную дистанцию между автомобилями. Проявляйте повышенную бдительность и помните, что за сугробами могут находиться маленькие дети. Всегда выбирайте скорость движения в соответствии с состоянием дороги и погодными условиями.

Автомобилисты должны принять к сведению, что снегоочистители движутся со скоростью около 35 миль в час (56 км/ч), т. е. во многих случаях ниже минимальной допустимой скорости; это необходимо, чтобы рассыпаемая соль оставалась на проезжей части и не разлеталась за ее пределы. Часто, работая на федеральных автомагистралях, снегоуборочные машины идут борт о борт, поскольку это самый эффективный и безопасный способ одновременной уборки сразу нескольких дорожных полос.

Автомобилисты и пешеходы должны также помнить, что угол обзора у водителей снегоуборочных машин ограничен, а большие габариты и вес таких машин весьма затрудняют возможность маневра или быстрой остановки. Снег, летящий из-под плуга такой машины, может сильно ограничивать видимость или вообще сводить ее к нулю. Водители автомобилей не должны пытаться обгонять снегоуборочные машины или следовать вплотную за ними. Для обеспечения максимальной безопасности автомобилистам нужно следовать за снегоуборочными машинами, соблюдая большую дистанцию, чтобы ехать по уже убранной и посыпанной солью полосе.

Вот наиболее важные рекомендации по безопасному вождению:

- В период снежных бурь не садитесь за руль, если в этом нет необходимости.
- Будьте осторожны на мостах, поскольку лед на них образуется быстрее, чем на дорогах.
- Мокрая листва делает дороги скользкими, поэтому необходимо снижать скорость, приближаясь к участкам, покрытым листьями.
- Удостоверьтесь, что в вашем автомобиле есть одеяла, лопата, фонарь с запасными батарейками, дополнительная теплая одежда, комплект цепей противоскольжения, кабели для пускозарядного устройства, высококалорийные пищевые продукты для пополнения запаса энергии, а также кусок яркой ткани, который можно использовать в качестве флага бедствия.
- Следите, чтобы топливный бак вашего автомобиля был всегда заполнен, чтобы предотвратить замерзание топлива.
- Если у вас есть мобильный телефон или приемо-передающая радиостанция, поддерживайте высокий уровень заряда аккумулятора и носите это устройство всегда при себе во время поездки. Если вы застрянете, вы сможете позвонить в службу помощи и сообщить спасателям, где вы находитесь.
- Сообщите о планируемой вами поездке кому-то из ваших друзей или близких.
- Во время движения не допускайте попадания на автомобиль льда и снега.
- Планируйте остановки и соблюдайте дистанцию между автомобилями. Всегда выбирайте скорость движения в соответствии с состоянием дороги и погодными условиями.

Подробнее об обеспечении безопасности в зимних условиях см. на сайте Управления штата Нью-Йорк по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (New York State Division of Homeland Security and Emergency Services) по адресу <https://www.dhses.ny.gov/safety>.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)